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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000950, Pregunta relativa a la eliminación de línea en el CEIP Prácticas de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la eliminación de 
línea en el CEIP Prácticas de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que justifican la eliminación de una línea en el CEIP Prácticas de Huelva?

Sevilla, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000952, Pregunta relativa al servicio de ambulancias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al servicio de 
ambulancias.

PREGUNTA

¿Cómo piensa mejorar y garantizar un servicio de ambulancias de calidad en Andalucía?

Sevilla, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000954, Pregunta relativa al cierre de unidades educativas en Morón de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cierre de unidades 
educativas en Morón de la Frontera.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la consejería garantizar el mantenimiento de las líneas educativas en los cen-
tros educativos de Morón de la Frontera?

Sevilla, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000956, Pregunta relativa al nuevo centro de salud El Naranjo-Mirabueno (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al nuevo centro de salud El Naranjo-Mirabueno (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son los próximos hitos que tienen previstos acometer para la finalización del nuevo centro 
de salud El Naranjo-Mirabueno (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000957, Pregunta relativa a la formación profesional en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la formación profesional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la privatización de la formación profesional en Andalucía desde el inicio de la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000958, Pregunta relativa a las descentralizaciones en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a las descentralizaciones en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene sobre el presente y futuro de la descentralización de entes y organismos de 
la Junta de Andalucía en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000961, Pregunta relativa a las escuelas de verano de las zonas desfavorecidas en 2024

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a las escuelas de verano de las zonas desfavorecidas en 2024.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar la solidaridad y la garantía alimentaria en las escuelas de verano de zonas 
desfavorecidas de Andalucía durante todo el periodo de vacaciones fuera del calendario escolar?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000962, Pregunta relativa a la situación de los museos de Terque

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Esperanza Gómez 
Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación de los museos de 
Terque.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la conserjería alguna actuación para impedir el cierre de los museos de Terque?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000964, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las prioridades de la población andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar las principales preocupaciones y prioridades de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000965, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas de espera.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está aumentando las listas de espera, en especial en 
sanidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000966, Pregunta relativa a política industrial y emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a política industrial y emprendimiento.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que piensa implementar en materia de política industrial y emprendimiento 
y cómo beneficiarán al conjunto de la ciudadanía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000968, Pregunta relativa a la infancia y adolescencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la infancia y adolescencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno favo-
rezca de algún modo a la infancia y adolescencia andaluzas, cuyos índices de pobreza y de suicidios 
han aumentado considerablemente durante su gestión como presidente de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000969, Pregunta relativa a la construcción del nuevo CEIP Intelhorce en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la cons-
trucción del nuevo CEIP Intelhorce en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo prevé la Junta de Andalucía iniciar las obras para la construcción del nuevo CEIP Intelhorce 
en Málaga; se ha licitado el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000972, Pregunta relativa a la finalización de las obras del proyecto de acondicionamiento 
de la A-348 desde la N-323 a Lanjarón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno re-
lativa a la finalización de las obras del proyecto de acondicionamiento de la A-348 desde la N-323 a 
Lanjarón (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Articulación de Territorio y Vivienda acabar las 
obras del proyecto de acondicionamiento de la A-348 desde la N-323 a Lanjarón (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000973, Pregunta relativa a la Escuela Infantil Antonio Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la Escuela Infantil Antonio Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué criterios se ha basado la consejería para suprimir una unidad en la Escuela Infantil Antonio 
Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000974, Pregunta relativa al centro integrado de formación profesional en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa al centro integrado de formación profesional en Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la consejería para atender la reivindicación de la comunidad educativa, el 
sector empresarial y el Ayuntamiento de Martos de crear un centro integrado de formación profesional 
en Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000975, Pregunta relativa a la construcción e implantación del Conservatorio Profesional 
de Danza en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la construcción e implantación del Conservatorio Profesional de Danza en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué planificación temporal tiene la consejería para la construcción e implantación del Conservatorio 
Profesional de Danza en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000976, Pregunta relativa a la huelga educativa en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la huelga educativa en Jaén.

PREGUNTA

A raíz de la pasada huelga educativa ¿tiene la consejería constancia de presiones de la Inspección 
Educativa a la dirección de centros educativos en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000977, Pregunta relativa a la dotación de accesos y de aparcamiento en el centro de 
salud La Alameda, en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a la dotación de accesos y de aparcamiento en el centro de salud La Alameda, en Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto resolver la consejería la dotación de accesos y de aparcamiento en el centro 
de salud La Alameda, en ejecución en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000978, Pregunta relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y 
de la A-311 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ánge-
les Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y de 
la A-311 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la ejecución de los 
proyectos de seguridad vial de la A-306 y de la A-311 en la provincia de Jaén, y qué proyectos de 
continuidad tiene la consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000979, Pregunta relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ánge-
les Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto abordar la consejería la petición del Ayuntamiento de Génave (Jaén) de 
modificar, modernizar o redactar un nuevo Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 465	 XII LEGISLATURA	 1 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

5

Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000980, Pregunta relativa a la devolución de las instalaciones de la Residencia de Tiempo 
Libre de Siles al Ayuntamiento de Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a la devolución de las instalaciones de la Residencia de Tiempo Libre de Siles al Ayun-
tamiento de Siles (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Siendo la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la competente en materia de pa-
trimonio de la Junta de Andalucía, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones ha realizado la consejería para materializar la anunciada devolución de las instala-
ciones de la Residencia de Tiempo Libre de Siles al Ayuntamiento de Siles (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000982, Pregunta relativa al Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia 
ante el Brexit

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Programa Andaluz de Medidas 
de Preparación y Contingencia ante el Brexit.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Presidencia del Programa Andaluz de Medidas de Preparación 
y Contingencia ante el Brexit?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000983, Pregunta relativa a las «páginas antibulos» de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las «páginas antibulos» de la Junta 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el funcionamiento de las «páginas antibulos» de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000984, Pregunta relativa a la nueva estructura del Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de junio de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la nueva estructura 
del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar 
Román, del G.P. Socialista.

Sevilla, 6 de junio de 2024. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000985, Pregunta relativa al criterio para priorizar inversiones estratégicas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al criterio para priorizar inversiones estratégicas 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios tiene el Gobierno andaluz a la hora de priorizar las inversiones estratégicas?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 465	 XII LEGISLATURA	 1 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

5

Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000986, Pregunta relativa a la ejecución del servicio 17 dentro del marco 2014-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la ejecución del servicio 17 dentro del marco 2014-2020.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de la ejecución del servicio 17 dentro del marco 2014-2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000987, Pregunta relativa al impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las declaraciones de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en la Diputación 
de Córdoba en relación con el impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos, la incineración y 
la coincineración de residuos, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la consejería para atender la reivindicación de devolución del mismo a los 
ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000988, Pregunta relativa a la subasta de las residencias de tiempo libre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la subasta de las residencias de tiempo libre.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la subasta de las residencias 
de tiempo libre, hasta hace poco competencia de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000989, Pregunta relativa a las ayudas a empresas en prevención de riesgos laborales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ayudas a empresas en prevención de riesgos laborales.

PREGUNTA

¿Qué novedades presentará la convocatoria del año 2024 para ayudas a empresas en prevención 
de riesgos laborales?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000990, Pregunta relativa a la nueva Estrategia Andaluza de Seguridad y Salud en el 
Trabajo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la nueva Estrategia Andaluza de Seguridad y Salud en el 
Trabajo.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales novedades en las que se trabaja para la nueva Estrategia Andaluza de 
Seguridad y Salud en el Trabajo?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000991, Pregunta relativa al plan urgente de empleo joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al plan urgente de empleo joven.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera sobre el impacto en la población joven que tendrá dicho plan 
urgente de empleo?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000993, Pregunta relativa a la eliminación de requisitos para la apertura de clínicas pri-
vadas en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
eliminación de requisitos para la apertura de clínicas privadas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía pretende eliminar los requisitos necesarios previos a la apertura 
de una clínica sanitaria privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede informar de este hecho y de las repercusiones para la seguridad de los pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000994, Pregunta relativa a los retos del mundo rural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los retos del mundo rural.

PREGUNTA

¿Cuál es el apoyo real y situación de la gestión en políticas de desarrollo rural?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000995, Pregunta relativa a las ayudas de fondos autonómicos para el sector agrario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ayudas de fondos autonómicos 
para el sector agrario.

PREGUNTA

¿Qué ayudas de fondos autonómicos ha dispuesto el Gobierno andaluz para el sector agrario en 
estos años de crisis?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000997, Pregunta relativa a las ayudas al Programa Erasmus

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ayudas al Programa Erasmus.

PREGUNTA

¿Por qué se ha congelado el presupuesto para las ayudas al Programa Erasmus de la Junta de 
Andalucía con respecto al 2023 cuando no se ha cumplido el compromiso del PP de aumentar dichas 
ayudas un 10%?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000999, Pregunta relativa al Centro de Interpretación Paco de Lucía de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García Ma-
cías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa al Centro de Interpretación Paco de Lucía de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cómo se encuentra actualmente el expediente de justificación del Centro de Interpretación Paco 
de Lucía, de Algeciras, financiado con fondos ITI?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001000, Pregunta relativa al cumplimiento de la accesibilidad universal en los espacios 
públicos de atención a la ciudadanía por parte de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de junio de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al cumplimiento de la 
accesibilidad universal en los espacios públicos de atención a la ciudadanía por parte de la Consejería 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista.

Sevilla, 6 de junio de 2024. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001001, Pregunta relativa al apoyo a las familias acogedoras en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al apoyo a 
las familias acogedoras en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería modificar la normativa y prestarles un mayor apoyo a las fami-
lias acogedoras en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001002, Pregunta relativa al reconocimiento de la discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al reconoci-
miento de la discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se están realizando los expedientes de reconocimiento de discapacidad en la Consejería de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001003, Pregunta relativa a la devolución del impuesto sobre el depósito de residuos en 
vertederos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la devolución del impuesto 
sobre el depósito de residuos en vertederos.

PREGUNTA

¿En qué línea está trabajando la consejería, competente en materia de economía circular, para que 
el impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos, la incineración y la coincineración de residuos 
pueda revertir mediante su devolución a los ayuntamientos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 465	 XII LEGISLATURA	 1 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

5

Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001004, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan de Infraestructuras 
Judiciales 2023-2030.

PREGUNTA

¿Qué medidas de publicidad y transparencia con relación al Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030 
piensa adoptar la consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001005, Pregunta relativa a los puestos de libre designación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los puestos 
de libre designación.

PREGUNTA

¿Cree la consejería que el Consejo de Gobierno está cumpliendo sus compromisos con relación a 
los puestos de libre designación (PLD)?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001006, Pregunta relativa a la medida para motivar y reconocer la labor que desarrollan 
los docentes andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la medida para motivar y reconocer la labor 
que desarrollan los docentes andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de articular alguna medida para 
motivar y reconocer la labor que desarrollan los docentes andaluces?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001007, Pregunta relativa al aula TEA en el CEIP El Trocadero (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Re-
glamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al aula TEA en el CEIP El Trocadero (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene pensado el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía eliminar un aula especializada para 
el alumnado con trastornos del espectro autista (TEA) en el CEIP El Trocadero, ubicado en el municipio 
de Puerto Real, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001008, Pregunta relativa al profesorado emérito

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al profesorado emérito.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre su iniciativa de em-
plear a profesores eméritos para reforzar los centros educativos andaluces sin recibir retribución alguna 
a cambio?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001021, Pregunta relativa a las novedades del IV Congreso Internacional LGTBI de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Juan Manuel Marchal Rosa-
les, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, Dña. Verónica Martos 
Montilla, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Juan Antonio Márquez Lancha, 
Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán 
y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a las novedades del IV Congreso Internacional LGTBI de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales novedades que se han abordado en el IV Congreso Internacional LGTBI 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Martín Nieto,

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Juan Antonio Márquez Lancha, 

Dolores Caetano Toledo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001022, Pregunta relativa a la formulación de la primera Estrategia Andaluza de la Gana-
dería Extensiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José 
Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana Gon-
zález Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía 
Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la formulación de la primera Estrategia Andaluza de la Ganadería Extensiva.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural con el impulso 
a la primera Estrategia Andaluza a la Ganadería Extensiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001023, Pregunta relativa a la Estrategia de Calidad del Sistema Sanitario Público de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago 
Bonilla Hidalgo, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Reme-
dios Olmedo Borrego y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a la Estrategia de Calidad del Sistema Sanitario Público de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo de la Estrategia de Calidad del Sistema Sanitario Público de Andalucía, presen-
tada por la Consejería de Salud y Consumo?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

José María Ayala García,

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Remedios Olmedo Borrego y 
Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001024, Pregunta relativa a la app EspaciosCultur@

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan José Salva-
dor Giménez, D. José Ignacio González Nieto, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, Dña. Trinidad Herrera Lorente y Dña. María Díaz Cañete, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan José Salvador Giménez, D. José Ignacio Gonzá-
lez Nieto, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Araceli Cabello Cabrera, Dña. Trinidad Herrera Lorente 
y Dña. María Díaz Cañete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la app EspaciosCultur@.

PREGUNTA

¿En qué consiste la app EspaciosCultur@ puesta en marcha por la Consejería de Turismo, Cultura 
y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

Juan José Salvador Giménez, 
José Ignacio González Nieto, 

Alejandro Romero Romero, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Trinidad Herrera Lorente y 
María Díaz Cañete.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001025, Pregunta relativa al apoyo a las familias en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al apoyo a las familias en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el presidente de la Junta de Andalucía para apoyar a las familias 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001030, Pregunta relativa a los interinos afectados por la ley de temporalidad del empleo 
público

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
los interinos afectados por la ley de temporalidad del empleo público.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación con los interinos afectados por 
la ley de temporalidad del empleo público?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001031, Pregunta relativa al acogimiento familiar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Re-
glamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa al acogimiento familiar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para impulsar el acogimiento familiar de 
menores tutelados en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001032, Pregunta relativa a las ayudas a los agricultores de Láchar, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a las ayudas a los agricultores de Láchar, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las fuertes lluvias del pasado mes de abril dejaron fuertes destrozos en la zona de Láchar, Granada. 
Destaca el Canal del Conde, principal sistema de riego del pueblo, que fue destrozado por las lluvias 
que afectaron a la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para dar una respuesta a los agricultores 
de Láchar afectados por las fuertes lluvias de abril?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001033, Pregunta relativa a la atención primaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la atención primaria.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para dar respuesta a la situación que 
atraviesa la atención primaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001034, Pregunta relativa a los productores de patata

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a los productores de patata.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para paliar las consecuencias que sufren 
los productores de patata en Andalucía frente a la exportación del producto de terceros países?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001035, Pregunta relativa a los Agentes de Medio Ambiente de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a los Agentes de Medio Ambiente de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación con la creación de Agentes 
de Medio Ambiente de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001036, Pregunta relativa al aumento de la deuda pública de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jimé-
nez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa al aumento de la deuda pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas adoptar el Consejo de Gobierno ante el posible aumento de la 
deuda andaluza en los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001037, Pregunta relativa al CEIP Virgen del Carmen, de El Rompido

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa al CEIP Virgen del Carmen, de El Rompido.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para dar una respuesta a la situación a 
la que se enfrenta el CEIP Virgen del Carmen, de El Rompido?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001038, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a las viviendas de uso turístico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación con las viviendas de uso tu-
rístico en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000679, Pregunta relativa a la problemática en el Conservatorio de Danza de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de junio de 2024, ha acordado 
el decaimiento de la pregunta oral en comisión.

Sevilla, 6 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001086, Pregunta relativa a las previsiones para la A-315, Torreperogil-Baza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de junio de 2024, ha acordado 
el decaimiento de la pregunta oral en comisión.

Sevilla, 6 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001330, Pregunta relativa a las infraestructuras ferroviarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, del 
G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de junio de 2024, ha acordado 
el decaimiento de la pregunta oral en comisión.

Sevilla, 6 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001577, Pregunta relativa a la normativa que desarrolla la nueva ley de formación pro-
fesional (FP)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Tole-
do, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de 22 
de mayo de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos 
García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo 
Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163.4 del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la normativa que desarrolla la nueva ley de formación profesional (FP).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 16 de mayo, el Ministerio de Educación, Formación Profesional y Deportes convocó a las 
organizaciones sindicales a una mesa extraordinaria de negociación de personal docente no universitario 
para tratar los borradores de reales decretos que modifican los reales decretos por los que se establecen 
los títulos de Formación Profesional y se fijan sus enseñanzas mínimas, y así adaptarlos al nuevo modelo 
de Formación Profesional, algo crucial para la implantación del mismo en las comunidades autónomas.

Los sindicatos UGT, CC.OO. y ANPE publicaron comunicados en los que expresaron su malestar por 
muchas cuestiones relacionadas con el desarrollo de la normativa de la nueva ley, como el retraso de 
los mismos. A ello se unieron también comunidades autónomas, como Galicia, mostrando su preocu-
pación por ese retraso normativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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Pág. 71

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional del actual 
desarrollo normativo de la ley de FP y cómo afecta el mismo a la Comunidad Autónoma de Andalucía?

(Se adjunta información, relativa a la pregunta, aparecida en Portada Enseñanza Pública, de 16 de 
mayo de 2024; escrito de CC.OO. de 16 de mayo de 2024; informe del sindicato ANPE sobre los reales 
decretos de Formación Profesional, de 16 de mayo de 2024; y Faro de Vigo, de 17 de mayo de 2024.)

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001578, Pregunta relativa al comportamiento desleal de la Junta de Andalucía con el 
Campo de Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa de 21 de mayo de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA
Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 

Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163.4 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa al comportamiento desleal de la Junta de Andalucía con el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Hemos tenido conocimiento a través de medios de comunicación de unas declaraciones del consejero de 

la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, publicadas ayer 20 de mayo de 2024, 
en las que manifestaba que «para nosotros, todavía sería precipitado, en las condiciones actuales, que se 
firmara ese acuerdo sin resolver cuestiones trascendentales para el Campo de Gibraltar».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA
¿Cree que está teniendo la Junta de Andalucía un comportamiento leal con el Campo de Gibraltar 

ante el problema del Brexit?
(Se adjunta información, relativa a la pregunta, aparecida en https://andaluciainformación.es/

provincia -de-cadiz/1663596, de 21 de mayo de 2024.)

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001592, Pregunta relativa a los consorcios metropolitanos de transportes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Ma-
nuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de junio de 2024, ha acordado 
el decaimiento de la pregunta oral en comisión.

Sevilla, 6 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001660, Pregunta relativa a la exclusión de la Oficina del Servicio Andaluz de Empleo 
(SAE) de Campillos en la Resolución de la convocatoria de 2024 de subvenciones para los progra-
mas de orientación profesional y acompañamientos a la inserción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta en comisión, relativa a la exclusión de la Oficina 
del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) de Campillos en la Resolución de la convocatoria de 2024 de 
subvenciones para los programas de orientación profesional y acompañamientos a la inserción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde nuestro grupo parlamentario hemos tenido acceso a la Resolución de la Dirección Gerencia 
del Servicio Andaluz de Empleo por la que se efectúa la convocatoria para el ejercicio 2024 de las 
subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, de los programas de orientación profesional y 
acompañamiento a la inserción establecidos en el Decreto 85/2003, de 1 de abril, por el que se esta-
blecen los Programas de Inserción Laboral de la Junta de Andalucía, y regulados en la Orden de 18 
de octubre de 2016, firmado el 21 de mayo del 2024.

En la convocatoria se repite la financiación: 30 millones de euros repartidos en dos ejercicios pre-
supuestarios (en este caso, 2024 y 2025), todos ellos con cargo al servicio 18, es decir, con cargo a 
transferencias del Gobierno de España. Los recursos propios que desde el Gobierno de la Junta de 
Andalucía se destina a las políticas de intermediación y orientación, no solo con esta convocatoria, son 
nulas, corriendo todas ellas con cargo a transferencias finalistas del Estado.

Además de la aportación nula por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía en un asunto funda-
mental con las que actuar frente al desempleo de manera estructural, como en otros programas activos 
de empleo, no ejecuta todos los recursos que están a disposición de Andalucía. Si nos atenemos a la 
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Pág. 75

ejecución de las distintas partidas presupuestarias relativas a «acciones de intermediación y orienta-
ción», en la que se enmarca este programa, en 2023 el crédito definitivo fue de 42 millones de euros, 
de los que únicamente se han ejecutado 26 millones de euros (el 62%), dejando sin ejecutar más de 16 
millones de euros de recursos que el Gobierno andaluz recibe y que no sabe, puede o quiere ejecutar.

En dicha convocatoria, en el caso de la provincia de Málaga, únicamente se queda fuera –entre las 
oficinas/comarcas que podían solicitarlo en 2023– la Oficina de Campillos, que enmarca los municipios 
de Campillos, Almargen, Cañete la Real, Sierra de Yeguas y Teba. Todos municipios menores de 20.000 
habitantes, la mayoría menores de 5.000, donde estos programas además deben enmarcarse dentro 
de una estrategia frente a la despoblación, habida cuenta de que una de las maneras de frenar el va-
ciado de los pueblos es aportando posibilidades de empleo con las que fijar población, principalmente 
población joven.

Directamente, en la convocatoria se excluye a la Oficina de Campillos de poder optar a entrar nue-
vamente en un programa que durante los últimos años está teniendo no solo una buena aceptación por 
parte de desempleados y desempleadas de la zona que cubre, sino que está dando buenos resultados 
en cuanto a los objetivos del mismo.

Unos objetivos que no pueden medirse a corto plazo, ni de manera coyuntural, por lo que sería 
incomprensible que la exclusión se deban a que los distintos municipios se encuentren con unas tasas 
de desempleo bajas, ya que, primero, ese criterio no se expone ni explica en la convocatoria; segundo, 
porque las mismas pueden ser puntuales, y, tercero –y lo más importante–, porque precisamente pue-
den ser consecuencia de programas como este que entendemos, que deben tener continuidad para la 
consolidación de los buenos datos de empleo que se puedan estar dando en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulas la siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que se ha excluido a la Oficina de Campillos de la convocatoria 
de 2024 de subvenciones para los programas de orientación profesional y acompañamientos a la inserción?

¿Va a rectificar el Gobierno de la Junta de Andalucía para no dejar sin la posibilidad de incorporarse 
al programa a las vecinas y los vecinos de Campillos, Almargen, Cañete la Real, Sierra de Yeguas y 
Teba?

¿Por qué el Gobierno de la Junta de Andalucía, a través de recursos propios o a través de recursos 
no ejecutados en otros años, no complementa este programa para ampliar los ámbitos de actuación y, 
por ende, el número de personas beneficiarias?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001661, Pregunta relativa al comedor del CEIP Valdés Leal (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al comedor del 
CEIP Valdés Leal (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hasta cuándo prevé que el alumnado del CEIP Valdés Leal (Sevilla) esté haciendo uso del servicio 
de comedor escolar en barracones prefabricados y sin contar con un comedor escolar digno?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001662, Pregunta relativa a los servicios educativos en el barrio Vega de Acá (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los servicios 
educativos en el barrio Vega de Acá (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para la ampliación y mejora de los servicios educativos 
en el barrio Vega de Acá (Almería)?

¿Cuál es la calendarización que se ha propuesto cumplir para la ampliación y mejora de los servicios 
educativos en el barrio Vega de Acá (Almería)?

¿Cuándo tiene prevista la construcción de un nuevo CEIP e IES en el barrio Vega de Acá (Almería), 
como ya prometió el Gobierno de la Junta de Andalucía en el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 465	 XII LEGISLATURA	 1 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

5

Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001664, Pregunta relativa a la alternativa a la supresión de unidades educativas en los 
CEIP Prácticas, Doce de Octubre y Manuel Siurot, de Huelva capital, y en el CEIP Los Perales, de 
Rociana del Condado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la alternativa a 
la supresión de unidades educativas en los CEIP Prácticas, Doce de Octubre y Manuel Siurot, de Huelva 
capital, y en el CEIP Los Perales, de Rociana del Condado.

PREGUNTA

¿Ha valorado la consejería la opción de reducir las ratios como alternativa a la supresión de unidades 
educativas en los CEIP Prácticas, Doce de Octubre y Manuel Siurot, de Huelva capital, y en el CEIP Los 
Perales, de Rociana del Condado?

Parlamento de Andalucía, 3 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001665, Pregunta relativa a la disminución de centros públicos de enseñanza y el au-
mento de centros privados en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de junio de 2024
Orden de publicación de 6 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la disminución 
de centros públicos de enseñanza y el aumento de centros privados en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería de la disminución de centros públicos de enseñanza y el aumento 
de centros privados en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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